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DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ
Náchodský swing uvádí
Pátek 4. 6. 2010 od 19 hodin
Kolárovo divadlo

ŠEST TANEČNÍCH HODIN 
V ŠESTI TÝDNECH 

Richard Alfieri
Lili Harrison – Chantal Poullain
Michael Minetti – Oldřich Kaiser
Alfieriho hra Šest tanečních hodin v šesti 
týdnech, strhující herecký duet o lidské 
opuštěnosti a nikdy neumírající naději, 
je dle mého divadelní skvost. K jeho režii 
jsem pozval citlivého Zdeňka Duška. 
Hra se točí okolo dvou postarších postav, 
které jsou skálopevně přesvědčené, že 
nikdo už do  jejich života nemůže nic 
přinést, jsou na první pohled povahově 
zcela odlišné, mají rozdílné hodnotové 
zázemí… ale i přesto se nakonec dokáží 
otevřít a navázat opravdu hluboký vztah. 
Šest tanečních hodin v šesti týdnech je 
hrou mladou, byla napsána v  r. 2001 
a  proslavil ji hlavně broadwayský vý-
kon Marka Hamilla, představitele Luka 
Skywalkera v Hvězdných válkách, který 
si pro svůj návrat vybral právě tuto hru. 
Od té doby se hraje po celém světě.
Vstupné: 380 / 360 / 340 Kč
Předprodej vstupenek v Infocentru  
v Pellyho domech.

KINO – KOLÁROVO DIVADLO
Úterý 4. 5. 2010 v 17 hodin
DEŠŤOVÁ VÍLA

Živly, které ovládají zemi – Vzduch, Oheň, 
Země a Voda – provádějí „pravidelnou 
inspekci“ u lidí. Za všechny živly sleduje-
me Vodu, které lidé říkají Dešťová víla. 
Jde krajem převlečena za chudou ženu. 
Pozná, že lidé začali myslet hlavně na pe-
níze, že se vytrácí láska a dobro.
Mezi takové lidi patří i sedlák Lakota (Mi-
roslav Donutil), jehož syn Ondra (Ja-
kub Gottwald) miluje chudou Květušku 
(Vica Kerekes). Jejich lásku ale sedlák 
nerad vidí. Když se živly vrátí ke Slunci, 
žádají tvrdé potrestání. Slunce váhá, ví, 
že lidi jsou lidi, a i přes chyby je má rád, 
ovšem je přehlasováno. V poslední chvíli 
mu pomůže Dešťová víla (Lenka Vlasá-
ková). Požádá Slunce, jestli by nemohla 
lidi potrestat sama a vezme lidem déšť.
Kraj sužuje sucho. Lidé nemají co sklízet, 
obilí neroste, sena jsou skoro spálena. 
Lakota využije situace a slíbí Ondrovi, že 
si může vzít Květušku za ženu pod pod-
mínkou, že Květuška zařídí déšť. Ta se 
pak vydá za Dešťovou vílou a musí splnit 
tři úkoly.
Úkoly to budou těžké, přetěžké a  ani 
po jejich splnění nebude mít Květuška 
s Ondrou vyhráno. Lakota je nenapra-
vitelný...
Ale nebojte, nakonec dobro a láska zví-
tězí, jak už to v pohádkách bývá.
Režie: Milan Cieslar
Hrají: Vica Kerekes, Jakub Gottwald, 
Miroslav Donutil, Simona Stašová, Jitka 
Sedláčková, Jaromír Dulava, Aneta Krej-
číková, Lenka Vlasáková, Petr Nárožný, 
Aleš Háma Marián Labuda, Martin Dej-
dar, Kateřina Macháčková a další.
Přístupnost: přístupný. Pohádka ČR 
2010 (96 min)
Vstupné: 40 Kč

Úterý 11. 5. 2010 v 19 hodin
ŽENY V POKUŠENÍ

Čtyřicátnice Helena, uznávaná odborni-
ce na manželské problémy jednoho dne 
zjišťuje, že se dostala do situace, jaké 
řeší se svými pacienty. Její doposud mi-
lující a milovaný manžel je přistižen in 
flagranti s mladší ženou a Helena brzy 
bezradně stojí na prahu nového živo-
ta. Dvacetiletá dcera Laura chce být 
matce oporou, zároveň se však potýká 
s nástrahami vlastní první opravdové 
lásky. Pomocnou ruku nabízí k Helenině 
zděšení i matka Vilma, bývalá herečka, 
která na všechny situace aplikuje svéráz-
nou školou života. Výstřední dáma má 
zaručený recept: nahradit nepořádné-
ho chlapa, chlapem pořádným. Zdá se 
to neřešitelné, ale k překvapení Heleny 
i Laury muži, s nimiž stojí za to se vrhnout 
po hlavě do milostného dobrodružství tu 
stále ještě jsou. A tři docela rozdílné ženy 
zjišťují, jak moc jsou si podobné a pokud 
se má něco vyřešit, chce to nadhled, hu-
mor a neztrácet hlavu ani naději. 

Režie: Jiří Vejdělek
Hrají: Eliška Balzerová, Lenka Vlasáko-
vá, Veronika Kubařová, Vohtěch Dyk, Jiří 
Macháček, Roman Zach
Přístupnost: mládeži přístupný. Ko-
medie ČR 2010 (118 min).
Vstupné: 50 Kč

Úterý 18. 5. 2010 v 17 hodin
ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ

Devatenáctiletou Alenku Kingsleyovou 
(Mia Wasikowska) čeká zážitek, na kte-
rý hned tak nezapomene. Když ji na vik-
toriánské zahradní slavnosti požádá 
o ruku Hamish, bohatý, ale přihlouplý 
syn lorda a  lady Ascotových, sebere 
se a uteče pryč. Vydá se za Bílým krá-
líkem ve vestě a s kapesními hodinka-
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mi, kterého uvidí pospíchat po  louce. 
Bílý králík (kterého namluvil Michael 
Sheen) záhy zmizí do králičí nory. Alen-
ka pocítí zvláštní nutkání následovat 
ho, do nory spadne a po pádu, který pů-
sobí skoro jako podivný sen, se ocitne 
v kruhové místnosti s celou řadou dve-
ří. Poté, co okusí z lahvičky s nápisem 
„Vypij mě“, jejíž obsah způsobí, že se 
zmenší, a zakousne koláč, na kterém je 
zdobeně napsáno „Sněz mě“ a po kte-
rém se zase zvětší, se jí nakonec podaří 
jedněmi z dveří projít a ocitá se v ohro-
mující a  fantastické Říši divů, které 
jeho obyvatelé říkají Podzemní říše. 
Tam se setkává s celou škálou pozoru-
hodných postav, od vychloubačné Plši-
ce až po potrhlého Kloboučníka (Johnny 
Depp), od ušklebeného kocoura Šklíby 
(namluvil Stephen Fry) až po houseňá-
ka Absaloma, kouřícího vodní dýmku 
(a promlouvajícího hlasem Alana Rick-
mana), od podivné Bílé královny (Anne 
Hathaway) až po její záštiplnou starší se-
stru Srdcovou královnu (Helena Bonham 
Carter), krutou vládkyni Podzemní říše.
Režie: Tim Burton
Hrají: Johny Depp, Mia Wasikowska, 
Helena Bonham Carter, Anne Ha-
thaway
Přístupnost: mládeži přístupný
Vstupné: 40 Kč

Úterý 8. 6. 2010 v 19 hodin
NINE

Muzikál, který si nemůžete nechat ujít!  
Po úspěšném oscarovém muzikálu Chi-
cago, se režisér Rob Marshall pouští 
do další velkolepé podívané.
Excelentní taneční čísla a superhvězdná 
herecká sestava dominují této filmové 
verzi proslulého brodwayského muziká-
lu Nine. 

Film nás zavede do italských Benátek, 
kde se režisér Guido Contini (Daniel 
Day Lewis) snaží dokončit svůj film. 
Čerstvému čtyřicátníkovi ale kazí radost 
nastupující krize středního věku a hlav-
ně nedostatek inspirace. Navíc podléhá 
vlivu mnoha žen, které ho obklopují. Mat-
ky (Sophie Loren), manželky (Marion 
Cotillard), milenky (Penélope Cruz), 
celoživotní múzy (Nicole Kidman), kos-
týmní výtvarnice (Judy Dench), módní 
redaktorky (Kate Hudson)…
„Bude to velmi vzrušující zkušenost, pro-
tože v muzikálu jsem si nezahrála od Ne-
apolského kolotoče“, prohlásila legenda 
stříbrného plátna Sophia Loren.

Režie: Rob Marshall
Hrají: Daniel Day Lewis, Sophia Loren, 
Nicole Kidman, Marion Cotillard, Penélo-
pe Cruz, Kate Hudson, Judy Dench, Stacy 
Ferguson a další.
Přístupnost: přístupný. Muzikál USA 
2008 (120 min)
Vstupné: 50 Kč

Úterý 15. 6. 2010 v 19 hodin
Mamas & Papas

Čtyři příběhy filmu tvoří mozaiku osudů 
několika manželských či partnerských 
dvojic, které v určitém zlomovém bodě 
života řeší otázky chtěného, nechtěného, 
vytouženého nebo zmařeného rodičov-
ství. Záměrem scenáristky a režisérky 
Alice Nellis je ukázat pomocí souběžného 
vyprávění několika příběhů, že problém 
moderního rodičovství je širší a hlubší 
než konkrétní situace kterékoliv jednot-
livé postavy.
Domácí režisérka číslo jedna opět přichá-
zí s příběhem, který se může dotknout 
diváků bez ohledu na věk či postavení. 
Každý z vyprávěných příběhů o touze 
o dítěti, osudovém rozhodnutí, zda dítě 
mít či nemít nebo snaze vyrovnat se ná-
strahami, které před nás život postavil, 
může být právě ten váš.
Režie: Alice Nellis

Hrají: Zuzana Bydžovská, Martha Isso-
vá, Filip Čapka, Zuzana Čapková, Michal 
Čapka, Václav Jiráček, Zuzana Krónero-
vá
Přístupnost: mládeži do 12 let ne-
vhodný. Drama ČR 2010 (110 min)
Vstupné: 50 Kč

ART KINO – PELLYHO DOMY
Úterý 20. 7. 2010 v 19 hodin
KATKA

Film Heleny Třeštíkové je unikátním ča-
sosběrným dokumentem, mapujícím 
čtrnáct let v životě mladé narkomanky 
a jejího marného zápasu se závislostí. 
Proč začala brát drogy? Jak sama říká 
– chtěla se lišit. Píše se rok 1996 a tehdy 
devatenáctiletá Katka žije v terapeutické 
komunitě Sananim v Němčicích s nadě-
jí na obyčejný život – touží mít přítele, 
jednou i rodinu. Happy end se však ne-
koná. Režisérka zaznamenává ve svém 
filmu rok za rokem Katčin sestup níž a níž 
na spirále krádeží, prostituce, fyzického 
i psychického chátrání, na spirále, pře-
rušované jen občasným vzepětím naděje 
a odhodlání s drogou skoncovat...
Námět, scénář, režie: Helena Třeš-
tíková
Přístupnost: přístupný od 12 let, ča-
sosběrný dokument ČR 2010 (90 min)
Vstupné: 50 Kč

Úterý 3. 8. 2010 v 19 hodin
NA SEVER
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Po nervovém zhroucení se lyžař Jomar 
uchyluje do samoty coby hlídač lyžař-
ského areálu. Když se dozví, že někde 
na severu se narodilo jeho dítě, vydá se 
na podivnou a poetickou cestu Norskem 
na sněhové rolbě. S sebou si nevezme jiné 
zásoby, než 5 litrů alkoholu. 
Během putování úchvatnou ledovou kra-
jinou se zdá, že Jomar udělá všechno pro 
to, aby do svého cíle nakonec nedojel. Se-
tkává se s dalšími citlivými a zmatenými 
dušemi, které přispějí k tomu, aby Jomar 
i přes zřejmou neochotu a zdráhavost 
svou pouť dokončil a došel ke světlejší-
mu zítřku.
Režie: Rune Denstad Kanylo
Přístupnost: přístupný od 12 let, tra-
gikomedie Norsko 2009 (norská verze 
s českými titulky, 78 min)
Vstupné: 50 Kč

CESTOPISY, PROMÍTÁNÍ
Čtvrtek 6. 5. 2010 od 19 hodin 
sál Pellyho domů
Promítání fotografií  z cesty do 
tibetské kulturní oblasti Amdo 
o své cestě nad fotografiemi popovídá 
Zuzana Ježková 
vstupné: 40 Kč / děti 20 Kč

Čtvrtek 15. 7. 2010 od 19 hodin
sál Pellyho domů
Turecko a Severní Kypr  
– putování zemí půlměsíce
Beseda s Danielem Denygrem 
Vstupné: 40 Kč / děti 20 Kč

Čtvrtek 19. 8. 2010 od 19 hodin
sál Pellyho domů
Proměny krajiny – Oldřich Jenka
Ledopády a ledy v jeskyních, Poto-
ky a potůčky, Zimní slunovrat 2009,  
Jarní květiny
Vstupné: 40 Kč / děti 20 Kč

AKCE PRO DĚTI
Čtvrtek 10. 6. 2010 od 9 hodin
Kolárovo divadlo
Pohádka o Balynce
Karlovarské hudební divadlo

Balynka, zatoulané pohádkové štěně, 
zabloudí do Květinové ulice. Zde bydlí 
parta veselých kamarádů. Ti společně 
s Balynkou objeví zapomenutou zahra-
du, ve které čaruje kocour Robert. Vše by 

bylo pohádkově krásné, kdyby se kouzla 
nepřestala dařit, protože v zahradě se 
opět a opět objevuje nepořádek. Balynka 
se stane detektivem a záhadu vyřeší...
Představení je hráno čtyřmi herci, je pro-
vázeno hudbou a písničkami, je určeno 
předškolním dětem a dětem 1. stupně 
základních škol.
Vstupné: 30 Kč

KONCERTY
Čtvrtek 13. 5. 2010 v 18 hodin, 
Kolárovo divadlo
Koncert maminkám
Vstupné: 40 / 30 / 20 Kč

Čtvrtek 12. 8. 2010 v 18 hodin, 
Kostel Nanebevzetí Panny Marie
Recitál barokních houslí
Sólový recitál významného českého vir-
tuosa na  barokní a  klasicistní housle 
Václava Návrata. Je to koncert sestave-
ný z nejkrásnějších virtuózních skladeb 
a sonát významných světových i českých 
skladatelů XVII. a XVIII století pro sólový 
nástroj s doprovodným akordickým ná-
strojem hrajícím basso continuo. 
Václav Návrat (nar. 1962) je absolven-
tem Akademie múzických umění v Praze 
a uměleckým vedoucím několika souborů 
staré hudby: Antiquarius Consort, Musi-
ca divina Praga, Beethoven trio Praga. 
Je také zakladatelem a sólistou Vivaldi 
orchestra Praga a Beethoven orchestra 
Praga, s nimiž provedl široký repertoár 
sólových koncertů (všechny koncerty J.
Bacha, desítky Vivaldiho koncertů, kon-
certy Telemana, Händela, ale i Mozarta, 
Haydna, Beethovena a dal.). Václav Ná-
vrat se svými soubory natočil více než 
20 CD – jedním z čerstvých počinů je 
nahrávka Bachových houslových sonát 
s významným českým varhaníkem Ale-
šem Bártou.
Václav Návrat při svém houslovém reci-
tálu spolupracuje s theorbistou a hráčem 
na různé druhy louten Přemyslem Vac-
kem. Program je provázen zasvěceným 
a zábavným průvodním slovem. V pro-
gramu jsou také prezentovány některé 
vlastní skladby Václava Návrata, který je 
také schopným skladatelem (majitelem 
studia Rituart).
Vstupné: 60 Kč

Mezinárodní festiwal im. 
IGNAZEGO REIMANNA 
v Polici nad Metují
přehlídka duchovní hudby
25.–26. 9. 2010 – Radków, 
Wambierzyce, Police nad Metuji
25. 9. 2010 – soutěžní přehlídka sborů 
(bazilika v polské obci Wambierzyce), 
doprovodné akce
26. 9. 2010 od 10 hodin, Kostel 
Nanebevzetí Panny Marie v Polici nad 
Metují  

– koncert laureátů festivalu
Ignaz Reimann je počítán mezi nejslav-
nější skladatele Kladské země. Díky své 
popularitě měl značný vliv na rozvoj sa-
krální hudby druhé poloviny 19. století 
nejen na území celého Slezska. Nyní je 
jeho hudba prvkem dialogu mezi českou, 
polskou a německou kulturou.

VÝSTAVY
12. 7. – 30. 7. 2010
výstavní prostory Pellyho domů
Výstava panenek a magnetů
Panenky z porcelánu, rebornu, vynilu. 
Nejstarší panence je 100 roků!
Otevřeno: po–pá 9–17, so 9–12
Vstupné: dobrovolné

3. 8. – 31. 8. 2010
výstavní prostory Pellyho domů 
Výstava fotografií
„Policko a Góry Stolowe“
Barevné i černobílé snímky od amatér-
ských fotografů z Čech i Polska.
Otevřeno v otvírací době infocent-
ra po–pá 9–17, so–ne 9–12 
(polední pauza 11.30–12.00) 

STARÁ ŠKOLA „DŘEVĚNKA“:
11. 8. – 27. 8. 2010
stará škola „Dřevěnka“ – přízemí
Výstava  
starých dřevěných pohlednic
Otevřeno: po–ne 10–12 a 13–16 

11. 8. – 27. 8. 2010
stará škola „Dřevěnka“ – 1. patro
Jaroslav Soumar  
– kresba, malba, grafika
Vernisáž výstavy 10. 8. od 17 hod.
Otevřeno: po–ne 10–12 a 13–16
Vstupné: 20 Kč, děti 10 Kč 
(zahrnuje návštěvu obou výstav  
ve Staré škole)

13. 8. – 29. 8. 2010
výstavní síň v klášteře
Výstava 1M
Výstava obrazů polického rodáka a patri-
ota Mirka Šimka, člena výtvarné skupiny 
3M
Vernisáž výstavy 12. 8. v 16 hod.

OSTATNÍ AKCE
Sobota 15. 5. 2010
35. ročník Mezinárodního  
polického vandru 
turistický pochod s trasami 15 a 25 km,  
trasa každoročně obměňována  
start Police nad Metují,  
fotbalové hřiště TJ Spartak
pořádá Klub přátel turistiky,  
tel.: +420 606 631 470,  
e-mail: scholz.petr@tiscali.cz 
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Změna programu vyhrazena!
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK na akce pořádané CKV Pellyho domy:

Na jednotlivé akce je předprodej vstupenek zajišťován v Infocentru v Pellyho domech 
na Masarykově náměstí 75 (pondělí a středa 9.00–11.30 a 12.00–17.00 hod, ostatní pracovní dny 
do 15.00 hod). Tel. 491 421 501, e-mail: kultura@policko.cz. Vozíčkáři po telefonickém nahlášení 
na tel. 491 421 501 vstup zdarma. Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit od data 
uvedeného u každé jednotlivé akce. Pokud rezervované vstupenky nevyzvednete  
do 7 dnů od rezervace, budou automaticky vráceny do prodeje! 

Zbývající vstupenky se prodávají 30 minut před začátkem představení v místě konání akce.  
Předprodej vstupenek na kino je pouze v pokladně kina, 1 hodinu před začátkem.

Nabízíme pravidelný e-mailový informační servis o  připravovaných akcích. Newsletter ro-
zesíláme cca 1x týdně. Pokud máte zájem být zařazeni mezi jeho odběratele, registrujte se  
na www.policko.cz pod odkazem NEWSLETTER. O dalších připravovaných akcích, které zde 
nejsou uvedeny, budeme pravidelně informovat v Polickém měsíčníku, na plakátech  
a www.policko.cz.

Sobota 22. 5. 2010 v 10 hod a 13 hod.
zastávka na Českou Metuji  
naproti polické poště
Toulavý autobus
vypravuje CDS s. r. o. Náchod ve spolu-
práci s městem Police nad Metují
Pro letošní rok je připravena opět nová 
trasa. Symbolické jízdné 20 Kč bude vě-
nováno na opravu kapličky Na Struze. 

Sobota 29. 5. 2010 od 9 do 17 hodin 
Areál kláštera
Den řemesel
Smyslem této akce je ukázat veřejnosti 
různá zajímavá, dnes už málo vídaná 
řemesla a  nabídnout návštěvníkům 
i možnost vyzkoušet si některé činnosti 
vlastníma rukama. Akce je tedy zaměře-
na především na řemeslníky, kteří budou 
na místě předvádět své umění. Potkáte 
nejen hrnčíře, dráteníka nebo truhláře, 
ale také koláře, řezbáře, kováře či kame-
níka, uvidíte soustružníka na šlapacím 
soustruhu, výrobu březových košťat, 
vrtání dřevěného potrubí, také ševce, 
kování koní nebo stříhání ovcí a postup 
zpracování surové vlny.
Pořádá občanské sdružení JULINKA, 
Josef Hejnyš

Sobota 29. 5. 2010
Ostašská ulice
Ukázková jízda
historických vozidel

Středa 2. 6. 2010 od 18 hodin
Kolárovo divadlo
Závěrečné vystoupení 
žáků tanečního oboru ZUŠ
Vstupné: 40 / 30 / 20 Kč
 
Pátek 18. 6. 2010 od 17 hodin
Kolárovo divadlo
Odpoledne s vůní orientu
představí se TANEČNÍ SKUPINA ZÁHIR 
pod vedením Pavlíny Noskové
Vstupné: dobrovolné

Sobota 10. 7. 2010 od 12 hodin
Masarykovo náměstí
24. ročník Běhu na Hvězdu
start na Masarykově náměstí  
v Polici nad Metují
Pořádá TJ Spartak Police nad Metují,  
Jaroslav Mazač – tel.: +420 605 901 133

14.–15. 8. 2010, 
Masarykovo náměstí
Polická „Kvíčerovská pouť“
výstavy obrazů, zvířectva, citrusů a sub-
tropických rostlin, jarmark, přehlídka his-
torických vozidel, ukázka řemesl. prací, 
koncerty, výtvarné dílny, taneční zábavy, 
adrenalinové aktivity. www.policko.cz.

neděle 22. 8. 2010,  
hokejové hřiště Police nad Metují
Velká cena Police nad Metují
veřejný závod horský kol v cross country 
v rámci MTB Pohár Broumovsko 2010
pořádá: Petr Sulzbacher (PITRS BIKES, 
www.pitrsbikes.com, e-mail: pitersbi-
kes@seznam.cz, tel.: +420 776 717 537 

Taneční kurzy pro mládež 
začínají v sobotu 4. září v 18 hodin 
na sále Pellyho domů.
Nabízíme poslední volná místa!
Vstupné na jednotlivé lekce bude 40 Kč, 
zájemci si od 23. 8. mohou v IC zakoupit 
gardenku (350 Kč), která je přenosná 
a platí na všechny lekce mimo závěreč-
ný věneček. 

Kurzy společenského tance 
pro dospělé ZAČÁTEČNÍCI
Zahájení: čtvrtek 16. 9. 2010  
v 19.00 hodin
Zápis bude probíhat od 17. 5. 2010 v Info-
centru v Pellyho domech. Kurz zahrnuje 
7 lekcí a bude probíhat 1 x za dva týd-
ny,  vždy ve čtvrtek od 19,00 hod.(16. 9., 
30. 9., 14. 10., 4. 11., 18. 11., 2. 12., zá-
věrečný věneček v pátek 10. 12. 2010)

POKROČILÍ
Zahájení: čtvrtek 23. 9. 2010  
v 19.00 hodin
Kurz zahrnuje 7 lekcí a bude probíhat  
1 x za dva týdny,  vždy ve čtvrtek 
od 19.00 hod (23. 9., 7. 10., 21. 10., 11. 
11., 25. 11., 9. 12., závěrečný věneček 
v pátek 10. 12. 2010) 
Určeno pouze pro páry, které již kurz 
společenského tance absolvovaly.
Oba kurzy se konají na sále Pellyho domů 
a vedou je manželé Poznarovi z Červené-
ho Kostelce. 
Podmínkou otevření kurzu je minimálně 
20 párů na jeden kurz. Závazné přihlášky 
budou přijímány na Infocentru v Pellyho 
domech od 17. 5. do 30. 6. 2010. Kur-
zovné Kč 1 000 / pár se platí zároveň 
s přihlášením do kurzu. Přihlášky budou 
k dispozici na www.policko.cz nebo v In-
formačním centru.

Suchý Důl 
Sobota 26. 6. 2010
POUŤOVÁ ZÁBAVA
sál kulturního domu 
hudba: Nanovor 

Sobota 10. 7. 2010, hřiště
Suchodolský den
odpolední soutěže pro děti, turnaj v mini-
kopané,večerní zábava na letním parketu 
(hudba BTK) 

Sobota 4. 9. 2010, hřiště 
Dunění rockových tamtamů
Hudba: Komunál, Rimortis, Epitaf, 
Devět milimetrů, Nanovor

Machov
Sobota 26. 6. 2010
Tour de Torpédo
netradiční závod historických silničních 
kol s účastníky v dobovém oblečení v Ma-
chově – Nízké Srbské

červenec nebo srpen 2010,  
machovský kostel
Koncert barokní hudby
orchestr Barocco Sempre Giovane

Velké Petrovice
3.–6. 7. 2010, hřiště
Pivní slavnosti 

Polsko
Jarmark Stołowogórski 
(Týden kultury pohraničí)
největší akce svého druhu v oblasti Gór 
Stolowych. Cyklus kulturních apod. akcí, 
které kladou důraz na regionální a lokál-
ní produkty, propagují lokální turistické 
atrakce a vystupují na nich nejen místní 
kapely apod.
14. 8. 2010 Police nad Metují
15. 8. 2010 Wambierzyce
21. 8. 2010 – ROCK Jarmark Radków
22. 8. 2010 – FOLK Jarmark Radków
Více informací: Bożena Wilk:
jmc.jacek@op.pl, www.gorystolowe.info


